
Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 37% 40% 43% 32% 29% 33% 43% 41% 41% 17% 34% 35%

Off on the wrong track 52% 54% 46% 57% 53% 51% 50% 53% 48% 66% 60% 49%

Not sure 11% 6% 12% 11% 18% 16% 7% 6% 11% 17% 5% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (722) (498) (502) (221) (216) (358) (205) (722) (121) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 37% 13% 30% 78% 7% 79% 33% 44% 41% 33% 38% 35% 42%

Off on the wrong track 52% 82% 51% 17% 90% 14% 53% 50% 57% 58% 50% 52% 47%

Not sure 11% 6% 20% 5% 3% 7% 14% 5% 2% 9% 12% 12% 11%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (335) (415) (250) (303) (243) (433) (287) (156) (163) (195) (403) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 31% 29% 23% 9% 18% 36% 35% 30% 9% 17% 21%

Somewhat approve 16% 13% 18% 14% 19% 18% 15% 11% 18% 8% 16% 10%

Somewhat disapprove 11% 8% 9% 12% 14% 16% 9% 6% 10% 15% 12% 14%

Strongly disapprove 41% 47% 37% 45% 45% 38% 37% 47% 37% 56% 53% 40%

Not sure 6% 1% 7% 6% 12% 11% 3% 1% 6% 12% 2% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (722) (498) (502) (221) (216) (358) (205) (722) (121) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 3% 18% 65% 1% 71% 21% 31% 29% 22% 23% 27% 27%

Somewhat approve 16% 6% 21% 20% 4% 19% 18% 15% 11% 11% 16% 18% 15%

Somewhat disapprove 11% 11% 14% 6% 8% 7% 14% 9% 8% 12% 13% 10% 9%

Strongly disapprove 41% 77% 35% 8% 86% 3% 39% 42% 52% 50% 41% 37% 42%

Not sure 6% 3% 12% 1% 1% 0% 8% 3% 0% 6% 6% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (335) (415) (250) (303) (243) (433) (287) (156) (163) (195) (403) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 28% 29% 26% 31% 27% 24% 29% 32% 29% ∗ 19% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 63% 63% 65% 60% 61% 60% 63% 66% 61% ∗ 79% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 9% 8% 9% 9% 12% 16% 9% 2% 10% ∗ 3% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% ∗ 101% ∗
Unweighted N (400) (290) (226) (174) (59) (77) (166) (98) (331) (21) (32) (16)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 28% ∗ 16% 40% ∗ 33% 27% 22% 30% 42% 26% 29% 21%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 63% ∗ 72% 54% ∗ 61% 64% 66% 61% 48% 65% 63% 68%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 9% ∗ 12% 5% ∗ 6% 9% 12% 8% 9% 9% 8% 11%

Totals 100% ∗ 100% 99% ∗ 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (400) (28) (162) (210) (15) (219) (169) (122) (59) (49) (73) (180) (98)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 52% 56% 52% 52% 48% 44% 55% 60% 48% 62% 61% 39%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 41% 38% 39% 41% 44% 46% 41% 30% 45% 31% 30% 46%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 9% 6% 8% 10% 4% 9% 7% 7% 9% 15%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (542) (420) (245) (297) (142) (117) (179) (104) (353) (87) (72) (30)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 52% 59% 47% 26% 64% ∗ 53% 54% 43% 53% 49% 55% 49%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 41% 35% 46% 48% 34% ∗ 37% 43% 48% 37% 44% 39% 43%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 7% 26% 2% ∗ 10% 3% 9% 9% 7% 6% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (542) (296) (209) (37) (284) (23) (232) (156) (96) (104) (114) (195) (129)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets March 5, 2020 — Thank you Nan! https://t.co/PZoxkvMqZq
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 18% 9% 12% 27% 28% 23% 9% 13% 18%

Good 12% 12% 13% 11% 9% 10% 13% 14% 14% 5% 8% 11%

OK 28% 20% 29% 27% 38% 34% 26% 15% 27% 25% 32% 36%

Bad 14% 15% 10% 17% 17% 19% 10% 10% 12% 20% 19% 7%

Terrible 27% 29% 26% 27% 27% 25% 24% 33% 24% 41% 28% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (997) (719) (498) (499) (221) (216) (355) (205) (720) (120) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 15% 48% 1% 53% 15% 22% 26% 15% 19% 21% 21%

Good 12% 4% 10% 24% 3% 21% 11% 14% 11% 14% 9% 12% 11%

OK 28% 22% 38% 19% 17% 21% 34% 22% 22% 29% 27% 31% 23%

Bad 14% 22% 14% 4% 25% 3% 15% 13% 15% 10% 17% 14% 14%

Terrible 27% 49% 24% 5% 55% 3% 26% 28% 26% 32% 28% 22% 30%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (997) (334) (414) (249) (301) (242) (432) (286) (156) (163) (195) (401) (238)

7



Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets March 5, 2020 — Gallup just gave us the highest rating ever for the way we are handling the CoronaVirus situation. The April
2009-10 Swine Flu, where nearly 13,000 people died in the U.S., was poorly handled. Ask MSDNC & lightweight Washington failure @RonaldKlain,
who the President was then?
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 22% 16% 8% 14% 26% 25% 21% 11% 15% 19%

Good 12% 12% 13% 11% 10% 10% 15% 12% 15% 5% 7% 7%

OK 22% 15% 25% 20% 29% 30% 17% 15% 23% 16% 25% 20%

Bad 15% 15% 10% 20% 24% 16% 10% 13% 13% 23% 19% 26%

Terrible 31% 36% 30% 32% 29% 30% 32% 35% 28% 45% 35% 29%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (996) (719) (495) (501) (220) (215) (357) (204) (720) (121) (105) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 13% 48% 2% 50% 16% 24% 23% 16% 18% 20% 21%

Good 12% 3% 12% 23% 1% 23% 12% 11% 11% 16% 10% 11% 13%

OK 22% 14% 31% 18% 8% 18% 25% 19% 14% 22% 22% 23% 21%

Bad 15% 21% 17% 6% 22% 5% 18% 12% 17% 9% 18% 21% 9%

Terrible 31% 59% 27% 5% 67% 3% 29% 34% 35% 37% 32% 26% 36%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (334) (413) (249) (303) (241) (432) (287) (154) (161) (195) (403) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets March 5, 2020 — The Department of Education is NOT closing hundreds of schools in rural areas of our Country. This is just
more Fake News. We are investing greatly in our schools, and always will!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 21% 19% 12% 12% 26% 25% 22% 10% 14% 20%

Good 12% 13% 13% 11% 8% 12% 15% 14% 15% 5% 8% 5%

OK 27% 18% 29% 24% 35% 33% 22% 17% 25% 26% 31% 37%

Bad 15% 18% 12% 18% 17% 19% 13% 13% 14% 17% 21% 11%

Terrible 26% 28% 25% 28% 28% 24% 24% 31% 24% 42% 26% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (720) (497) (500) (221) (215) (357) (204) (720) (121) (106) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 15% 49% 1% 51% 18% 22% 23% 17% 18% 22% 20%

Good 12% 5% 11% 23% 2% 23% 10% 15% 16% 14% 9% 12% 14%

OK 27% 20% 36% 19% 15% 20% 31% 23% 16% 23% 28% 30% 23%

Bad 15% 25% 13% 5% 27% 5% 16% 13% 21% 16% 15% 15% 15%

Terrible 26% 48% 24% 4% 54% 2% 26% 27% 24% 31% 30% 22% 28%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (997) (335) (412) (250) (302) (242) (431) (287) (156) (163) (195) (402) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets March 5, 2020 — Mini Mike, you’re easy! https://t.co/rxFiqSB9RQ https://t.co/G2M1QHj0HV
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 19% 12% 13% 11% 18% 16% 16% 6% 17% 13%

Good 10% 11% 13% 8% 8% 8% 14% 9% 11% 8% 5% 12%

OK 24% 18% 24% 23% 29% 31% 18% 19% 24% 18% 25% 31%

Bad 16% 16% 14% 18% 14% 16% 16% 18% 16% 17% 17% 13%

Terrible 35% 38% 30% 39% 36% 34% 34% 37% 32% 51% 36% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (989) (713) (494) (495) (217) (212) (358) (202) (714) (119) (106) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 3% 12% 34% 2% 36% 13% 15% 21% 10% 16% 16% 16%

Good 10% 4% 9% 20% 1% 20% 9% 12% 10% 10% 10% 10% 11%

OK 24% 12% 31% 27% 6% 28% 28% 18% 14% 24% 17% 29% 19%

Bad 16% 19% 16% 11% 19% 10% 18% 16% 19% 13% 21% 14% 18%

Terrible 35% 62% 32% 7% 71% 5% 32% 38% 36% 43% 35% 31% 36%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (989) (330) (413) (246) (297) (242) (427) (285) (154) (161) (193) (398) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets March 5, 2020 — With approximately 100,000 CoronaVirus cases worldwide, and 3,280 deaths, the United States, because of
quick action on closing our borders, has, as of now, only 129 cases (40 Americans brought in) and 11 deaths. We are working very hard to keep
these numbers as low as possible!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 27% 23% 12% 17% 33% 31% 28% 13% 18% 22%

Good 13% 12% 14% 11% 14% 10% 14% 13% 14% 6% 12% 14%

OK 28% 21% 28% 29% 37% 35% 24% 20% 29% 28% 21% 31%

Bad 11% 12% 10% 11% 13% 16% 7% 9% 10% 14% 16% 8%

Terrible 23% 26% 21% 26% 24% 21% 22% 28% 19% 38% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (998) (722) (497) (501) (219) (216) (358) (205) (721) (121) (105) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 5% 20% 55% 4% 60% 23% 29% 27% 23% 23% 26% 26%

Good 13% 5% 13% 22% 3% 20% 11% 16% 9% 16% 10% 12% 14%

OK 28% 29% 36% 16% 26% 13% 30% 24% 29% 24% 31% 31% 24%

Bad 11% 20% 9% 3% 18% 4% 13% 8% 13% 9% 13% 10% 12%

Terrible 23% 41% 23% 3% 50% 3% 23% 24% 22% 29% 23% 21% 24%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (334) (414) (250) (303) (243) (431) (287) (156) (162) (195) (402) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets March 5, 2020 — ’Joe Biden represents the past. President Trump represents the future.’ @LisaMarieBoothe @edhenry
@FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 12% 12% 30% 31% 26% 8% 16% 20%

Good 11% 10% 13% 10% 9% 10% 13% 10% 13% 4% 9% 7%

OK 22% 15% 23% 20% 29% 31% 18% 11% 21% 18% 28% 25%

Bad 13% 13% 10% 16% 14% 18% 10% 12% 12% 17% 13% 15%

Terrible 32% 35% 29% 35% 36% 29% 29% 36% 28% 53% 34% 32%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (997) (720) (495) (502) (219) (215) (358) (205) (720) (120) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 16% 56% 1% 60% 19% 24% 26% 19% 23% 23% 22%

Good 11% 3% 11% 20% 2% 18% 11% 13% 10% 10% 11% 11% 11%

OK 22% 14% 32% 15% 12% 15% 26% 18% 14% 22% 18% 25% 20%

Bad 13% 22% 12% 4% 19% 3% 14% 10% 20% 13% 13% 15% 11%

Terrible 32% 59% 29% 5% 67% 3% 30% 36% 30% 36% 34% 27% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (997) (334) (413) (250) (302) (243) (431) (286) (156) (163) (194) (402) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets March 5, 2020 — Elizabeth ’Pocahontas’ Warren, who was going nowhere except into Mini Mike’s head, just dropped out of
the Democrat Primary...THREE DAYS TOO LATE. She cost Crazy Bernie, at least, Massachusetts, Minnesota and Texas. Probably cost him the
nomination! Came in third in Mass.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 14% 9% 12% 22% 20% 19% 6% 10% 18%

Good 12% 12% 15% 8% 11% 9% 12% 14% 13% 8% 9% 6%

OK 23% 16% 24% 22% 32% 27% 18% 16% 22% 18% 31% 28%

Bad 12% 11% 9% 15% 13% 14% 11% 10% 13% 10% 9% 11%

Terrible 37% 41% 33% 42% 35% 38% 37% 40% 33% 58% 41% 37%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (721) (498) (501) (221) (216) (358) (204) (721) (121) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 11% 42% 1% 42% 14% 19% 20% 16% 17% 16% 16%

Good 12% 4% 10% 22% 2% 23% 11% 13% 12% 10% 12% 11% 14%

OK 23% 13% 32% 19% 8% 23% 28% 19% 12% 21% 19% 28% 19%

Bad 12% 13% 13% 9% 10% 8% 14% 10% 12% 12% 14% 12% 10%

Terrible 37% 68% 33% 8% 79% 4% 34% 39% 44% 41% 38% 33% 41%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (335) (414) (250) (302) (243) (433) (286) (156) (163) (195) (403) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets March 5, 2020 — .@GOPLeader Kevin McCarthy informed me that I was 20 for 20 on Tuesday with respect to my Endorsement of
candidates. Sadly, I didn’t get that information from the Fake News Media. They don’t report those things, or the far more than Dems cumulative
votes, despite no opposition!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 22% 16% 9% 13% 24% 27% 22% 8% 10% 20%

Good 10% 10% 12% 7% 10% 8% 11% 9% 11% 4% 6% 9%

OK 25% 18% 27% 23% 29% 32% 23% 16% 25% 23% 29% 23%

Bad 16% 15% 11% 21% 20% 21% 13% 11% 15% 20% 19% 19%

Terrible 31% 35% 29% 33% 32% 27% 29% 37% 28% 44% 36% 29%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (994) (717) (495) (499) (221) (215) (356) (202) (716) (121) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 12% 49% 1% 51% 16% 22% 23% 17% 17% 18% 22%

Good 10% 3% 10% 17% 1% 18% 8% 13% 9% 11% 9% 9% 11%

OK 25% 14% 34% 23% 10% 24% 31% 20% 14% 23% 23% 31% 18%

Bad 16% 26% 16% 4% 23% 2% 18% 12% 19% 16% 18% 17% 12%

Terrible 31% 54% 28% 7% 65% 5% 27% 33% 35% 33% 33% 25% 37%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (333) (412) (249) (300) (243) (431) (285) (155) (162) (195) (402) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets March 5, 2020 — ’I want to commend the President for how he has handled the CoronaVirus situation, especially his early
decision to shut down access into our Country from China, despite strong opposition to that decision.’ @SenTomCotton Thank you Tom!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 24% 23% 10% 15% 32% 31% 26% 10% 19% 19%

Good 13% 12% 14% 12% 13% 10% 14% 13% 14% 10% 7% 13%

OK 26% 20% 28% 25% 36% 36% 21% 15% 25% 28% 32% 32%

Bad 13% 14% 11% 16% 18% 15% 11% 11% 13% 15% 15% 13%

Terrible 24% 27% 24% 25% 22% 24% 22% 29% 21% 37% 28% 23%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (998) (721) (497) (501) (220) (216) (358) (204) (720) (121) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 19% 55% 2% 60% 23% 25% 21% 19% 20% 26% 24%

Good 13% 6% 14% 20% 3% 20% 11% 16% 13% 15% 15% 12% 13%

OK 26% 25% 33% 19% 19% 16% 29% 22% 24% 25% 25% 29% 24%

Bad 13% 24% 12% 3% 25% 2% 14% 11% 18% 14% 16% 12% 12%

Terrible 24% 43% 23% 4% 52% 1% 23% 26% 23% 27% 25% 21% 27%

Totals 99% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (335) (414) (249) (303) (242) (431) (287) (156) (163) (194) (403) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets March 5, 2020 — Schumer has brought great danger to the steps of the United States Supreme Court!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 27% 25% 18% 12% 12% 29% 29% 25% 9% 13% 17%

Good 10% 10% 13% 7% 7% 12% 9% 12% 12% 4% 5% 8%

OK 20% 12% 20% 19% 25% 26% 18% 10% 19% 16% 27% 20%

Bad 19% 19% 13% 24% 24% 20% 14% 18% 18% 21% 17% 25%

Terrible 30% 32% 29% 31% 33% 29% 29% 31% 26% 49% 39% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (994) (719) (496) (498) (218) (213) (358) (205) (718) (120) (106) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 16% 52% 1% 58% 18% 28% 24% 16% 21% 22% 23%

Good 10% 4% 8% 20% 1% 19% 7% 13% 12% 11% 9% 9% 12%

OK 20% 10% 29% 17% 7% 15% 27% 11% 7% 18% 19% 25% 13%

Bad 19% 32% 18% 3% 31% 3% 18% 14% 29% 19% 24% 18% 15%

Terrible 30% 51% 29% 8% 60% 4% 30% 34% 28% 35% 27% 26% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (334) (412) (248) (303) (242) (429) (285) (156) (162) (194) (400) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets March 5, 2020 — I NEVER said people that are feeling sick should go to work. This is just more Fake News and disinformation
put out by the Democrats, in particular MSDNC. Comcast covers the CoronaVirus situation horribly, only looking to do harm to the incredible &
successful effort being made!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 21% 18% 9% 12% 29% 25% 23% 8% 10% 20%

Good 11% 10% 14% 9% 11% 14% 8% 14% 12% 7% 10% 15%

OK 21% 15% 22% 19% 27% 27% 20% 9% 20% 18% 28% 17%

Bad 16% 15% 12% 20% 24% 16% 13% 12% 16% 20% 15% 12%

Terrible 32% 36% 30% 33% 29% 31% 30% 39% 28% 47% 37% 35%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (998) (720) (498) (500) (220) (215) (358) (205) (721) (120) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 15% 49% 0% 55% 16% 22% 25% 15% 21% 20% 22%

Good 11% 5% 11% 19% 3% 18% 9% 14% 9% 15% 9% 10% 13%

OK 21% 11% 29% 20% 6% 19% 26% 17% 11% 18% 18% 26% 17%

Bad 16% 24% 15% 8% 20% 5% 18% 13% 17% 14% 19% 18% 12%

Terrible 32% 59% 29% 4% 70% 3% 30% 34% 38% 38% 33% 27% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (998) (335) (413) (250) (303) (242) (432) (287) (156) (163) (194) (402) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets March 5, 2020 — As per recent Federal Court ruling, the Federal Government will be withholding funds from Sanctuary Cities.
They should change their status and go non-Sanctuary. Do not protect criminals!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 31% 29% 22% 12% 13% 33% 40% 30% 8% 16% 23%

Good 10% 9% 12% 9% 9% 15% 12% 4% 11% 9% 8% 5%

OK 20% 13% 20% 20% 29% 27% 16% 10% 19% 20% 24% 25%

Bad 13% 12% 10% 15% 17% 16% 9% 11% 12% 15% 16% 16%

Terrible 31% 35% 29% 34% 33% 28% 30% 35% 28% 48% 36% 32%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (998) (720) (497) (501) (221) (216) (357) (204) (720) (121) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 3% 22% 57% 1% 68% 21% 30% 29% 21% 24% 25% 29%

Good 10% 4% 10% 17% 3% 14% 10% 12% 9% 13% 11% 9% 10%

OK 20% 13% 27% 17% 9% 14% 26% 13% 13% 20% 18% 24% 15%

Bad 13% 21% 13% 4% 19% 2% 13% 12% 16% 13% 14% 13% 12%

Terrible 31% 58% 28% 5% 69% 2% 30% 33% 33% 33% 32% 29% 34%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (998) (334) (414) (250) (301) (243) (433) (287) (154) (162) (195) (403) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets March 5, 2020 — https://t.co/hmcOfwHgAK
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 20% 17% 10% 10% 26% 24% 21% 8% 10% 23%

Good 10% 9% 13% 8% 9% 9% 10% 13% 12% 4% 9% 4%

OK 31% 24% 33% 28% 37% 42% 25% 19% 30% 26% 34% 37%

Bad 14% 15% 9% 18% 17% 17% 12% 12% 13% 20% 20% 7%

Terrible 27% 29% 25% 28% 27% 22% 26% 33% 24% 41% 27% 30%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (976) (700) (486) (490) (214) (214) (354) (194) (703) (119) (104) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 13% 47% 1% 52% 15% 22% 23% 12% 17% 21% 20%

Good 10% 4% 9% 20% 1% 18% 10% 11% 11% 12% 12% 8% 11%

OK 31% 24% 39% 25% 16% 26% 34% 27% 22% 32% 29% 32% 28%

Bad 14% 25% 13% 3% 26% 2% 16% 10% 21% 14% 14% 16% 11%

Terrible 27% 45% 26% 5% 56% 2% 25% 31% 23% 29% 28% 23% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (976) (325) (405) (246) (294) (234) (426) (282) (149) (160) (190) (396) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets March 5, 2020 — https://t.co/DlGXOvEjVq
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 19% 16% 9% 9% 25% 22% 20% 6% 9% 24%

Good 12% 12% 13% 10% 10% 9% 13% 14% 13% 8% 7% 8%

OK 28% 22% 28% 27% 33% 38% 24% 17% 28% 24% 34% 24%

Bad 17% 17% 13% 20% 20% 21% 14% 13% 16% 23% 16% 13%

Terrible 27% 29% 27% 27% 28% 23% 24% 34% 23% 40% 35% 31%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (992) (716) (493) (499) (217) (216) (357) (202) (715) (121) (106) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 43% 1% 47% 14% 21% 21% 11% 17% 20% 17%

Good 12% 3% 11% 24% 2% 23% 11% 12% 13% 12% 11% 11% 13%

OK 28% 20% 36% 24% 14% 26% 33% 25% 16% 27% 28% 30% 24%

Bad 17% 30% 14% 4% 28% 2% 17% 12% 25% 14% 20% 17% 15%

Terrible 27% 45% 27% 5% 55% 2% 26% 31% 26% 36% 24% 22% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (992) (333) (412) (247) (301) (240) (430) (286) (153) (161) (194) (400) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets March 5, 2020 — I will be interviewed by @seanhannity on @FoxNews at 9:10 P.M.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 19% 18% 12% 13% 23% 25% 21% 9% 9% 23%

Good 12% 11% 13% 10% 9% 10% 15% 11% 13% 6% 10% 7%

OK 38% 35% 38% 39% 44% 47% 35% 28% 39% 34% 44% 30%

Bad 10% 9% 8% 11% 15% 9% 8% 7% 10% 11% 7% 11%

Terrible 22% 23% 21% 22% 21% 21% 19% 29% 17% 40% 30% 29%

Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (718) (498) (497) (221) (216) (356) (202) (718) (120) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 12% 47% 2% 48% 17% 22% 18% 14% 16% 21% 20%

Good 12% 3% 12% 22% 1% 22% 11% 13% 12% 14% 14% 9% 14%

OK 38% 39% 45% 26% 36% 28% 40% 33% 42% 36% 41% 42% 32%

Bad 10% 17% 10% 1% 18% 0% 10% 9% 13% 10% 10% 10% 8%

Terrible 22% 38% 21% 4% 43% 2% 22% 24% 15% 25% 19% 18% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (995) (333) (413) (249) (302) (242) (429) (286) (156) (162) (194) (400) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets March 5, 2020 — Retired Four Star General Jack Keane will receive the PRESIDENTIAL MEDAL OF FREEDOM next week!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 24% 22% 10% 17% 33% 29% 28% 9% 14% 19%

Good 15% 14% 16% 14% 15% 12% 16% 16% 17% 10% 13% 7%

OK 40% 38% 38% 41% 39% 45% 39% 36% 39% 43% 42% 37%

Bad 8% 8% 8% 9% 15% 9% 4% 7% 7% 13% 10% 9%

Terrible 14% 12% 14% 13% 20% 17% 9% 12% 10% 25% 22% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (999) (721) (497) (502) (221) (216) (357) (205) (722) (121) (105) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 18% 56% 2% 60% 21% 28% 23% 18% 23% 25% 24%

Good 15% 11% 14% 22% 8% 20% 14% 18% 15% 16% 15% 14% 16%

OK 40% 49% 47% 17% 56% 18% 40% 37% 43% 41% 42% 40% 37%

Bad 8% 16% 6% 2% 14% 1% 10% 6% 9% 8% 8% 9% 7%

Terrible 14% 21% 15% 4% 21% 1% 15% 12% 11% 17% 12% 12% 16%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (335) (414) (250) (302) (243) (433) (286) (156) (163) (195) (402) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets March 5, 2020 — There can be few things worse in a civilized, law abiding nation, than a United States Senator openly, and for
all to see and hear, threatening the Supreme Court or its Justices. This is what Chuck Schumer just did. He must pay a severe price for this!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 26% 17% 11% 11% 30% 31% 26% 7% 11% 20%

Good 11% 9% 13% 10% 12% 14% 10% 9% 12% 8% 10% 10%

OK 20% 14% 20% 20% 25% 27% 17% 11% 19% 16% 26% 19%

Bad 18% 18% 12% 23% 23% 20% 15% 13% 16% 26% 16% 21%

Terrible 30% 33% 29% 31% 29% 28% 28% 36% 26% 43% 38% 29%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (997) (719) (497) (500) (221) (216) (356) (204) (719) (121) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 17% 53% 1% 60% 18% 27% 28% 16% 21% 23% 23%

Good 11% 5% 10% 21% 2% 18% 12% 11% 10% 12% 14% 8% 13%

OK 20% 13% 29% 14% 6% 16% 24% 15% 8% 18% 17% 24% 15%

Bad 18% 28% 17% 7% 28% 3% 19% 14% 22% 19% 17% 20% 13%

Terrible 30% 53% 28% 5% 63% 3% 27% 32% 31% 35% 30% 24% 36%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (997) (335) (414) (248) (303) (241) (433) (286) (156) (162) (194) (403) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets March 5, 2020 — This is a direct & dangerous threat to the U.S. Supreme Court by Schumer. If a Republican did this, he or she
would be arrested, or impeached. Serious action MUST be taken NOW! https://t.co/PlzEZv9Sfk
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 24% 17% 10% 9% 30% 30% 25% 8% 10% 24%

Good 11% 11% 12% 11% 12% 13% 10% 12% 12% 8% 11% 10%

OK 22% 15% 23% 22% 31% 32% 17% 10% 21% 23% 29% 27%

Bad 19% 21% 14% 24% 22% 20% 17% 20% 20% 20% 17% 17%

Terrible 26% 29% 27% 26% 25% 27% 26% 28% 23% 42% 34% 22%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (993) (716) (495) (498) (219) (214) (358) (202) (718) (120) (106) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 17% 48% 2% 56% 16% 25% 28% 16% 23% 21% 22%

Good 11% 4% 11% 20% 5% 16% 12% 12% 9% 11% 11% 9% 15%

OK 22% 18% 28% 17% 11% 15% 26% 18% 12% 21% 18% 27% 18%

Bad 19% 31% 18% 7% 32% 5% 19% 18% 27% 25% 20% 19% 16%

Terrible 26% 44% 25% 8% 51% 8% 27% 27% 24% 27% 28% 24% 30%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (993) (333) (412) (248) (301) (240) (430) (285) (155) (163) (195) (400) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets March 5, 2020 — Thank you, keep up the great work! https://t.co/X2ATpyv2vi
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 23% 22% 14% 15% 31% 25% 25% 13% 12% 25%

Good 17% 16% 18% 15% 16% 13% 18% 18% 19% 10% 10% 19%

OK 35% 33% 34% 36% 38% 46% 29% 31% 34% 37% 45% 25%

Bad 10% 10% 8% 11% 11% 10% 8% 11% 9% 12% 13% 8%

Terrible 16% 15% 16% 16% 21% 17% 14% 14% 13% 28% 20% 23%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (715) (493) (497) (219) (213) (353) (205) (717) (119) (104) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 6% 16% 51% 4% 54% 21% 25% 22% 15% 19% 26% 24%

Good 17% 11% 15% 26% 9% 23% 14% 20% 16% 18% 17% 16% 16%

OK 35% 42% 41% 19% 41% 20% 36% 34% 40% 39% 37% 36% 31%

Bad 10% 14% 11% 2% 19% 1% 11% 6% 10% 10% 12% 8% 10%

Terrible 16% 27% 16% 3% 27% 2% 18% 14% 12% 18% 15% 14% 19%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (333) (408) (249) (298) (241) (429) (285) (153) (161) (195) (397) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets March 5, 2020 — Congress has agreed to provide $8 Billion to fight Coronavirus! This means @CDCgov, @HHSGov, and
@DHSgov will have the resources they need to Keep America Safe and keep the risk to workers and families very low. This is great news for our
Health, our Economy, and our Nation!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 29% 28% 26% 18% 19% 35% 30% 31% 13% 16% 30%

Good 18% 18% 19% 18% 20% 15% 20% 17% 20% 20% 11% 11%

OK 34% 32% 32% 36% 33% 42% 31% 34% 33% 36% 43% 26%

Bad 7% 8% 7% 7% 11% 9% 4% 6% 6% 6% 8% 14%

Terrible 13% 13% 14% 13% 17% 16% 10% 12% 10% 24% 21% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (996) (719) (495) (501) (220) (215) (356) (205) (720) (120) (105) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 8% 22% 57% 5% 60% 27% 29% 23% 21% 25% 31% 26%

Good 18% 17% 17% 21% 14% 20% 14% 23% 27% 21% 18% 16% 19%

OK 34% 43% 40% 15% 46% 17% 37% 31% 32% 34% 37% 34% 33%

Bad 7% 12% 6% 3% 11% 3% 7% 6% 9% 6% 8% 6% 8%

Terrible 13% 21% 14% 4% 24% 0% 15% 12% 10% 17% 12% 12% 14%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (996) (333) (413) (250) (301) (243) (432) (285) (156) (163) (195) (400) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets March 5, 2020 — Will be interviewed by @SeanHannity tonight at 9:00 P.M. Eastern on @FoxNews. Enjoy!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, March 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 20% 16% 10% 11% 27% 21% 22% 9% 10% 15%

Good 11% 12% 11% 10% 6% 11% 11% 14% 13% 5% 4% 13%

OK 39% 33% 40% 38% 50% 48% 34% 24% 38% 34% 50% 36%

Bad 10% 11% 8% 11% 12% 8% 10% 10% 10% 12% 7% 6%

Terrible 22% 23% 21% 24% 21% 22% 18% 30% 17% 39% 30% 31%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (987) (713) (492) (495) (219) (215) (356) (197) (710) (120) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 13% 45% 2% 48% 17% 22% 19% 14% 17% 20% 18%

Good 11% 4% 9% 21% 2% 22% 8% 11% 15% 11% 11% 10% 12%

OK 39% 39% 48% 25% 33% 27% 42% 33% 38% 38% 43% 40% 34%

Bad 10% 18% 7% 3% 20% 1% 10% 8% 12% 9% 10% 9% 11%

Terrible 22% 37% 22% 5% 43% 1% 22% 25% 16% 28% 18% 20% 25%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (987) (333) (407) (247) (302) (237) (426) (284) (155) (161) (191) (400) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 36% 37% 27% 25% 27% 38% 35% 34% 17% 32% 35%

Inappropriate 51% 53% 46% 57% 53% 53% 48% 53% 48% 66% 55% 48%

Not sure 17% 11% 18% 16% 22% 20% 14% 12% 17% 17% 12% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (996) (721) (495) (501) (221) (214) (356) (205) (718) (121) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 10% 28% 64% 4% 72% 31% 38% 31% 28% 29% 33% 37%

Inappropriate 51% 84% 48% 18% 91% 11% 53% 51% 58% 58% 56% 48% 49%

Not sure 17% 5% 24% 18% 4% 17% 17% 11% 10% 14% 15% 20% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (334) (413) (249) (303) (242) (431) (285) (156) (162) (195) (401) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 37% 41% 43% 31% 32% 30% 41% 42% 39% 21% 36% 40%

No 48% 48% 42% 53% 43% 54% 45% 50% 45% 63% 48% 43%

Not sure 16% 10% 15% 16% 25% 16% 14% 9% 15% 17% 17% 17%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (997) (720) (495) (502) (219) (216) (358) (204) (720) (121) (105) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 37% 15% 32% 69% 11% 76% 33% 41% 41% 36% 34% 37% 39%

No 48% 78% 44% 18% 83% 12% 49% 49% 51% 51% 52% 44% 49%

Not sure 16% 7% 24% 13% 6% 13% 18% 10% 8% 13% 14% 19% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (333) (414) (250) (302) (243) (432) (286) (155) (162) (195) (401) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 5 - 7, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates March 5 - 7, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.249 to 3.878,
with a mean of one and a standard deviation of 0.435.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 55 questions not reported.
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